不能打在脸上的水光针!

央视《财经调查》曝光:有医美机构注射的竟是"它"

水光针凭借"微创变美"的特点,成了不少年轻人的选择。但央视《财经调查》记者发现,个别正规 医美机构违规将械二类水光产品用于注射;一些没 有注射资质的生活美容店、工作室,在这个暑期里公 然提供代打服务;在部分化妆品批发市场,违禁的水 光针剂、麻贴等产品,正通过各种渠道流向市场。

广东韩妃整形外科医院 从顾问到院长刻意混淆"械字号"概念 蒙骗记者注射丝丽516动能素水光产品

《财经调查》记者根据消费者给出的线索,来到位于广州市的广东韩妃整形外科医院。

这家持有《医疗机构执业许可证》的正规医美机构在大众点评上发布了一款售价仅为228元,明确标注"医用械字号"的"丝丽516动能素"水光产品。

记者进店咨询,顾问向记者介绍说,注射进皮肤的水光针剂,生产过程更加严格,一定是"械字号",就算记者明确问到这款"丝丽516动能素"究竟是第几类医疗器械,顾问依然强调,只要是"械字号"就可以放心注射。

记者又见到了这家医院的院长,并再次询问这款水光产品的批号,站在一旁的顾问用同样的说辞忽悠记者,院长只点头默许,却不发一言。直到顾问建议尽快进入敷麻环节,院长才张口催促进行下一环节。这家广东韩妃整形外科医院使用的麻醉剂是一张标记为"元泰婧皮肤抑菌液"的面膜,这款面膜并不是国家批准使用的表皮麻药,主要有效成分中却有国家严格管制的麻醉成分"三甲卡因"。

在检验水光针注射剂真伪的环节,记者按照瓶身上的医疗器械注册证编号登上药监局官网进行查验,发现这款"丝丽516动能素"只是械二批号,并不能用于水光针注射。

就连这家医院的护士也蒙骗记者,称这款械二产品是可以放心注射的。

姬妍兮医疗美容诊所 执业医师装傻充愣 违规注射械二类丽驻兰黑盒水光产品

记者根据消费者提供的线索又来到一家名为姬妍兮医疗美容诊所的正规医美机构。

这家机构正在大力宣传一款在小红书上走红 的"丽驻兰"水光产品。

进入咨询室,顾问身后的桌上就放着丽驻兰黑 盒,根据盒上的批号,记者查询到此款水光产品也 只是第二类医疗器械,同样不能用于注射。然而这 家机构却给不少消费者违规注射过这款产品。

记者向操作这项手术的执业医师余医生抛出直指合规性的问题,究竟打多深?余医生迅速警觉。

余医生向记者承诺,注射丽驻兰黑盒水光产品 的全过程合法合规。

记者进入体验环节,同样被护士贴上了一张"泊放"牌医用退热贴,没过多久,唇周完全麻木。

在验真环节,记者再次按照包装上的批号上药 监局官网进行查验,发现即将用于注射的针剂依旧 为械二批号,不能用于注射

敷麻过后,余医生若无其事地为记者违规注射 这款未获械三批号的水光产品。

注射过程中,记者再次询问批号,余医生却开始装傻。

姬妍兮医疗美容诊所里的这位持证医师,面对 消费者对针剂情况的询问,始终含糊其辞。











遇见美科技美容店无医疗资质 店长走私三无水光针剂、麻膏 非法行医提供注射服务

遇见美科技美容店只是一家生活美容店,位于深圳市的一居民小区。

记者进店发现,店长在非医疗场所为消费者提供水光针注射服务。

其店内主打的JUVELOOK水光针剂并无中文标识,并未获得市场准入许可。

在与记者的交谈中,店长承认自己为消费者注射的针剂全部是从境外走私而来,就连麻药也是从国外背回来的,过海关时谎称是美白体膜,蒙混过关。

除了JUVELOOK,这家店还为消费者 注射过未获药监局批准的外版丽珠兰水光 针。

三无水光针在明通化妆品批发市场明目张胆销售 违禁麻贴 73 元一盒

记者来到深圳当地的化妆品批发市场——明通化妆品市场,在这家名为"鑫隆国际医美仓"的店铺里,就看到了那款没有中文标识的外版丽珠兰水光针。

除此之外,记者还看到了红盒的丽珠 兰水光产品,被销售人员介绍为紧致补水 的注射用水光针剂。

这款红盒产品的中文标签是打印出来 贴在包装盒背后的,品牌名称从"丽珠兰" 变成了"丽兰"。

销售人员向记者坦言,这些违规的水 光针剂都是用来注射的,虽然盒子上没有 写,但就是可以用来注射的。

销售人员还建议记者上小红书查询外版丽珠兰产品。果然,这些按照国家规定不能注射的水光针剂,在小红书上竟然被推广为效果"卓越"的高级进口注射类产品。

而市场上,毫无中文标识的违禁外版 水光针远不止这些。销售人员发给了记者 一个长达 132 页的报价单,上面的水光产 品种类多达几百种。

不仅如此,在这家鑫隆国际医美仓,还 能买到国家明令禁止的违规麻贴。

小红书成药商、代打人员接单平台 无名工作室无门脸儿、无资质、无底线

记者通过小红书约到了一家位于徐州的代打水光针的工作室。这家机构无正规门脸,本应无菌的操作台下,用过与未用的水光针、玻尿酸及针头混杂堆放,房间里杂乱不堪。

记者将在药商处买到的水光针剂交给 工作室的工作人员,这名工作人员却拿起使 用过的针头开盒,惊呆了记者。

随后的敷麻环节更让记者意想不到,因 找不到面膜棒,这位工作人员竟找来一根针 头,直接用针套充当工具为记者涂抹麻药。

整个操作过程中,这位代打人员对敷麻药的禁忌和注意事项只字未提。

这位代打机构的工作人员告诉记者,她一般都是通过小红书软件来沟通客户并接单,顾客往往从药商处低价购药,再找她们这些代打人员进行针剂注射。

这位代打工作人员还向记者介绍道,换座城市同样可以通过小红书轻松找到代打服务。

或许是记者的问题触碰到敏感处,或许 是代打人员察觉到异常,麻药尚未敷够时间,她便以朋友约吃饭为由,拒绝继续服务, 匆匆离开。

分手后,代打人员和那位网上牵线搭桥的药商,都纷纷删除了记者的微信联系方式。

88元的"水光针"压根儿不是水光针 低价引流专坑不懂行的

《财经调查》记者在连云港的薇缇医疗 美容店内体验水光针注射时,选择了正规械 三类润致娃娃水光针,可在付款时工作人员 却以该针剂分量不足、无法打全脸为由,要 求记者加购店内这款88元的东国水光产 品,还强调其同样拥有械三批号,安全可靠。

记者注意到,两款被称为"械三批号"的 产品包装风格迥异。查询产品外包装信息 后发现,东国产品的适用范围实为"预防或 减少腹(盆)腔手术的术后粘连",也就是说,这款东国透明质酸钠凝胶根本不能用于面部水光注射!

类似的械三类产品还有"术唯可",其适用范围同样是预防腹(盆)腔术后粘连,却也常被医美市场用作低价引流的水光针剂。 在医颜医美机构,这种本应注入腹腔的透明质酸钠凝胶,竟被直接打在脸上。

据央视《财经调查》